
 2019年度(前期）授業改善アンケート(結果）

総合 板書 話し方 環境
コミュニ

ケーション
工夫 熱意 満足度 準備 姿勢 理解 意欲 成長度 興味

2931 2125 72.5 4.20 4.22 4.22 4.21 4.17 4.25 4.36 4.21 3.88 4.39 4.16 4.27 4.20 4.11

履修者数 回答数 回答率 総合 板書 話し方 環境
コミュニ

ケーション
工夫 熱意 満足度 準備 自己管理 理解 意欲 成長度 興味

2756 1667 60.4 3.86 3.80 3.79 3.91 3.74 3.69 4.00 3.83 3.57 4.25 3.82 4.02 3.93 3.87

履修者数 回答数 回答率 総合 板書 話し方 環境
コミュニ

ケーション
工夫 熱意 満足度 準備 自己管理 理解 意欲 成長度 興味

1188 732 61.6 4.22 4.18 4.25 4.26 4.16 4.29 4.31 4.23 3.90 4.37 4.13 4.27 4.29 4.20

履修者数 回答数 回答率 総合 板書 話し方 環境
コミュニ

ケーション
工夫 熱意 満足度 準備 自己管理 理解 意欲 成長度 興味

1237 845 68.3 4.09 4.07 4.16 4.13 3.96 4.11 4.30 4.08 3.65 4.22 4.07 4.19 4.15 4.07

履修者数 回答数 回答率 総合 板書 話し方 環境
コミュニ

ケーション
工夫 熱意 満足度 準備 自己管理 理解 意欲 成長度 興味

1945 518 26.6 3.92 3.89 3.92 3.96 3.70 3.88 4.09 3.90 3.49 4.42 3.88 3.99 3.98 3.86

履修者数 回答数 回答率 総合 板書 話し方 環境
コミュニ

ケーション
工夫 熱意 満足度 準備 自己管理 理解 意欲 成長度 興味

332 188 56.6 4.31 4.30 4.47 4.38 4.35 4.44 4.45 4.33 3.84 4.33 4.32 4.33 4.26 4.25
10389 6075 58.5 4.02 4.01 4.06 4.05 3.91 3.96 4.20 4.01 3.69 4.28 3.98 4.10 4.06 3.99

　　

　　

カリキュラムポリシー
履修者数 回答数 回答率

科目名

理学療法学科専門科目

科目名

整復医療・トレーナー学科専門科目

科目名

教養科目

科目名

健康科学部基礎科目

全科目平均

授業に対する評価 学生自身に関する評価

科目名

看護学科専門科目

科目名

資格科目
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回答数  845 
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資格科目 

履修者数 332 

回答数 188 

回答率 56.6 
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履修者数  1,945 

回答数  518 

回答率  26.6 
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履修者数 2,931 

回答数 2,125 

回答率 72.5 
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健康科学部基礎科目 
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履修者数             2,756 

回答数   1,667 

回答率   60.4 
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理学療法学科専門科目 

履修者数   1,188 

回答数   732 

回答率   61.6 


